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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Значення інвестиційних процесів у суспільному 

житті важко переоцінити. Так, фахівці Конференції ООН з торгівлі та 

розвитку (UNCTAD) підкреслюють, що зростання обсягів прямих іноземних 

інвестицій та якісне перетворення їх потоків є ключовою домінантою у 

досягненні Цілей розвитку тисячоліття (Millennium Development Goals), 

затверджених усіма країнами-членами ООН. Такі цілі мають очевидну 

соціальну спрямованість, а тому налагодження прозорих і стабільних 

відносин у сфері інвестування є на сьогодні важливим завданням для всіх без 

винятку національних урядів.  

Світова спільнота обґрунтовано погоджується, що створення 

відкритих, передбачуваних і недискримінаційних торгової та фінансової 

систем країн світу, інтенсивне зростання якості державного управління та 

галузевого регулювання в економічній сфері, посилення міжнародного 

партнерства у напрямку інфраструктурного розвитку та корпоративної 

відповідальності є ключовими передумовами активізації інвестиційних 

відносин у межах тієї чи іншої юрисдикції.  

Актуальність цього дослідження зумовлена нерозвиненістю ринкових 

інституцій та інструментарію в інвестиційній сфері України, домінуванням 

громіздких кредитних форм фінансування відтворювальних процесів, 

відсутністю належної нормативно-правової бази, яка регламентує роботу 

фондового та інших сегментів інвестиційного ринку, а також відповідної 

інфраструктури, необхідністю переведення деяких видів інвестиційних 

операцій у правове русло та ін.  

Проблеми інвестування економіки завжди перебувають у центрі уваги 

економічної науки. Це зумовлено тим, що інвестиції торкаються найглибших 

основ господарської діяльності, визначаючи процес економічного зростання 

країни. У сучасних умовах вони є найважливішим засобом забезпечення 

становлення ринкової економіки, структурних зрушень у національній 
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економіці, забезпечення інноваційної моделі розвитку, підвищення якісних 

показників господарської діяльності на мікро- і макрорівнях. Активізація 

інвестиційного процесу – один з найдієвіших механізмів соціально-

економічних перетворень. 

Від ефективності інвестиційної політики сьогодні залежать стан 

виробництва, технічний рівень основних фондів підприємств національної 

економіки, можливості її структурної перебудови, розв’язання соціальних і 

екологічних проблем. Інвестиції є основою для розвиту підприємств, 

окремих галузей і національної економіки в цілому. 

Інвестування – це економічний процес, результати якого проявляються 

не відразу, тож ефективність інвестування виявляється через значний 

проміжок часу. Саме тому економісти – представники різних шкіл та 

економічних теорій намагаються знайти дієві ший механізм рівноваги між 

заощадженнями й інвестиціями. 

В умовах трансформації економічних відносин складні проблеми 

організації інвестиційних процесів та їх активізація є предметом поглибленої 

уваги економістів. Початок ринкових перетворень в Україні спричинив 

реформування підходів до аналізу інвестиційних процесів. В умовах 

переходу до постіндустріального розвитку економіки при різноманітті 

складних кризових економічних процесів і взаємовідносин між 

підприємствами, фінансовими інститутами, державами на внутрішньому і 

зовнішньому  ринках набуває гостроти проблема ефективного вкладення 

капіталу з метою його збільшення.  

Фундаментальні основи теорії стратегічного розвитку ринку 

інвестиційних товарів закладено в наукових працях зарубіжних дослідників, 

зокрема: Ф. Алена, Дж. Кейнса, С. Клаессенса, Г. Марковиця, А. Маршалла, 

Д. Тобіна, Е. Хансена, Д. Хікса та ін. Цікаві наукові результати з 

досліджуваної проблематики отримані також і вітчизняними вченими, серед 

яких: Л. М. Алексеєнко, І. А. Бланк, Т. А. Васильєва, В. В. Корнєєв, В. К. 
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Кубліков, Т. В. Майорова, О. В. Мертенс, С. О. Москвін, А. А. Пересада, В. 

Б. Тропіна, С. М. Фролов, Т. В. Футало, І. О. Школьник та ін. 

Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є розробка 

теоретичних засад формування стратегії розвитку та регулювання 

інвестиційного сектора України під впливом динамічних змін його 

кон’юнктури, загострення конкуренції на ньому та глобалізаційних процесів. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання: 

• виокремити теоретичні аспекти дослідження виробництва як 

провідного сегменту в інвестиційному секторі економіки; 

• провести аналіз ринку інвестиційних товарів в умовах третьої 

промислової революції;  

• дослідити проблеми та перспективи розвитку інвестиційного 

сектора економіки; 

• оцінити вплив іноземного капіталу на стратегію розвитку 

інвестиційного сектора України; 

Об’єктом дослідження є економічні відносини, що виникають в 

рамках інвестиційного сектора економіки між покупцями та продавцями 

інвестиційних ресурсів, посередниками та регуляторами цього сектора. 

Предметом дослідження є науково-методологічні засади та 

практичний інструментарій формування стратегії розвитку та регулювання 

ринку інвестиційних товарів України.  

Методи дослідження. Методологічну основу кваліфікаційної роботи 

становлять сукупність принципів, прийомів, загальнотеоретичних, 

спеціальних та міждисциплінарних методів наукового дослідження. Для 

досягнення встановленої мети та розв’язання визначених завдань 

використано методи: метод теоретичного узагальнення, порівняння, аналізу 

та синтезу, індукції і дедукції – для визначення сутності та змісту поняття 

«інвестиційний сектор»; структурно-логічного аналізу – для побудови логіки 

та структури дослідження; системного аналізу – для формування 
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концептуальної моделі інвестиційного сектора, його розвитку в умовах 

Третьої промислової революції;; метод аналізу та синтезу – для дослідження 

досвіду розвинутих країн світу в умовах Третьої промислової революції; 

методи статистичного та економіко-математичного аналізу і моделювання – 

для визначення основних тенденцій розвитку інвестиційного сектора 

глобальної економічної системи та національної моделі інноваційного 

розвитку;  

Інформаційною базою є нормативно-законодавча база України, праці 

вітчизняних і закордонних фахівців, періодичні видання, вітчизняні та 

закордонні підручники з економічних дисциплін, монографії. 
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ВИСНОВКИ 

 

П'ять стовпів Третьої промислової революції утворюють 

інфраструктуру нової економічної системи, яка може привести нас в зелене 

майбутнє. Отже, перехід від енергетичного режиму на основі 

вуглецевмісного викопного палива до режиму поновлюваної енергії 

передбачає наступне.  

Функціональну реконфігурацію всіх будівель в світі, перетворення 

кожної будівлі на міні-електростанцію, яка може виробляти поновлювану 

енергію на місці. Використання водневою і інших технологій акумуляції 

енергії в кожній будівлі і в інфраструктурі суспільства в цілому для 

створення запасів непостійної поновлюваної енергії і забезпечення 

безперервного, надійного постачання споживачів зеленою електроенергією. 

Використання інтернет-технологій для перетворення електромережі на 

інтелектуальну комунальну мережу, яка дозволить мільйонам людей 

поставляти зелену електроенергію, що виробляється в їх будівлях, в 

енергомережу і ділитися нею у відкритих системах подібно до того, як ми 

генеруємо інформацію і обмінюємося нею в Інтернеті. 

Переведення глобального транспортного парку – легкових автомобілів, 

автобусів, вантажівок, поїздів – на електромобілі і транспортні засоби на 

паливних елементах, що заряджають зеленою енергією, яка виробляється 

мільйонами будівель, і створення на території всіх країн і континентів мережі 

станцій зарядки, де люди зможуть купувати електроенергію і продавати її в 

розподілену електромережу. 

Коли все ці п'ять стовпів на місці, вони утворюють цілісну 

технологічну платформу – нову систему, властивості і функції якої якісно 

відрізняються від суми її частин. Іншими словами, синергія стовпів створює 

нову економічну парадигму, здатну трансформувати світ. 

Американська модель інвестиційної політики більшою мірою 

орієнтована на реалізацію принципів економічної свободи та економічного 
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лібералізму, ніж на серйозне пряме втручання в економічний процес, яке 

традиційно розглядається як їх неприпустиме обмеження. Ключова роль в 

державній інвестиційній політиці відводиться податковим інструментам. А в 

цілому, прагнення американського уряду залучити до міжнародної 

економічної сфери якомога більш широкого кола учасників, максимально 

розширити експортний потенціал країни і стало відображенням основного 

змісту діяльності зовнішньоекономічних інститутів, як на федеральному, так 

і місцевому рівнях в США. Узгодженість і загальна спрямованість дій цих 

інститутів стали головною складовою успіху цієї країни на світовому ринку 

сьогодні. 

Європейський Союз проводить збалансовану і послідовну інвестиційну 

політику. Інвестиційна діяльність ЄС являє собою багаторівневу і 

структуровану систему, в якій комплексно поєднуються наддержавна, 

державна і регіональна інвестиційна політика. Головну роль в організації 

інвестиційної діяльності ЄС відіграють спеціалізовані міждержавні 

фінансово-інвестиційні установи, фонди та програми розвитку. Крім того, 

значна увага в країнах ЄС приділяється розвитку інвестиційних інституцій, 

які являють собою поєднання дослідницьких і консультативно-

інформаційних центрів та фондів фінансування.  

Дослідження динаміки і структури державних інвестицій ЄС свідчить 

про те, що Спільнота не припиняє фінансування пріоритетних інвестиційних 

програм і продовжує політику приєднання нових членів. До того ж, держави-

члени ЄС усвідомлюють важливість здійснення інвестицій у сектор наукових 

розробок, про що свідчить аналіз цього аспекту інвестиційної політики. 

Досягши важливих позицій у глобальному інвестиційному просторі, 

Китай не зупиняється на досягнутому. Практика розвитку економіки Китаю 

підтверджує, що при переході до ринку за китайським зразком можна 

уникнути більшості можливих негативних наслідків і забезпечити 

досягнення стабільних стійких темпів зростання, незважаючи на посилення 

процесів глобальної нестабільності. У результаті дослідження встановлено, 
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що інвестиційна політика була і залишається для Китаю складовою 

економічних реформ. Успіхи Китаю в залученні закордонних інвестицій були 

досягнуті завдяки впровадженню пільгової політики, яка заохочує вкладення 

капіталу. Залучення інвестицій для окремих провінцій країни стало 

поштовхом до стабільного зростання економіки Китаю в умовах глобалізації 

та зростаючої нестабільності у світі, адже Китай продовжує утримувати 

позиції серед найбільших експортерів капіталу, при цьому чітко реалізуючи 

свої національні інтереси. 

Проведене моделювання попиту на ринку інвестиційних товарів 

дозволяє визначити функції досліджуваної категорії та визначити найбільш 

релевантні фактори, що впливають на капітальні інвестиції. Функції, що 

характеризують інвестиційний попит і враховують часові зміни факторних 

ознак, дозволять в подальшому ідентифікувати рівноважну точку, до якої 

прямує інвестиційний сектор. 

Варто зауважити, що попит і пропозиція є базовими поняттями 

економічної теорії, які мають конкретний зміст, що є універсальним для 

ринків різної спеціалізації та територіальної належності. Однак оскільки 

економічні відносини на ринку формуються у процесі взаємодії його 

суб`єктів щодо привласнення, обміну чи відчуження конкретного об`єкта, то 

характеристики цього об`єкта мають значний вплив на кон`юнктуру ринку та 

фактори, що її визначають. 

Важливим є той факт, що саме на основі балансування попиту та 

пропозиції відбувається встановлення рівноважної ціни на інвестиційні 

ресурси та продукти, яка відображає реальне становище даного сектору і є 

сигналом для потенційних інвесторів та емітентів щодо доцільності та 

можливої результативності діяльності у цьому секторі. 

Механізм дії інвестиційного сектора не може бути ефективним та 

повною мірою забезпечувати вимоги всіх суб’єктів, що проводять на ньому 

діяльність, без існування розвинутих форм конкуренції. Тільки високий 

рівень конкуренції може забезпечити підвищення якості та асортименту 
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продуктів і послуг; стимулююче зниження цін; впровадження науково-

технічних досягнень та інновацій; направлення капіталу у найпродуктивніші 

галузі та сфери; витіснення з ринку неефективних економічних суб’єктів та 

раціональне використання фінансових і трудових ресурсів. 
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